

2025年艺考即将开始,省教育考试院发布温馨提醒——

从容赴考 诚信应考

本报讯(记者 王雪)日前,记者从市教育部门获悉,我省2025年普通高校招生艺术类专业考试(含专升本、对口招生)即将于近期进行。省教育考试院发布温馨提醒,旨在全力营造安全、公平、温馨的考试环境。

请全省艺术类考生认真阅读河南省教育考试院网站(<https://www.haeea.cn>)发布的相应考试说明,普通高考艺术类考生请认真阅读《河南省2025年普通高校招生艺术类专业考试有关事宜的说明》与各专业科类省级统考考试要求及注意事项,专升本艺术类考生请认真阅读《河南省2025年普通高等学校专升本考试招生工作实施办法》与相关专业考试说明,对口招生艺术类考生请认真阅读

《河南省2025年普通高等学校对口招收中等职业学校毕业生工作相关事宜问答》与相关专业考试说明。考生要提前熟悉各专业知识,做好相应考试准备。请考生合理规划考前学习和生活,保持科学的饮食和作息,以良好状态参加考试。

考生须凭本人有效身份证件和专业准考证(参加个体测试还须携带个体测试审核确认单),按要求准备衣物和考试用品,安排好赴考行程,按规定时间和地点参加考试。考生入场须接受身份验证(核对证件、指纹或人脸识别、照相)、违规物品检查,手机、智能手表(手环)等通讯工具严禁带入考点。考试期间,请考生服从考点工作人员和监考员管理,遵守考试

纪律,发挥出自己应有的技能和水平。

我省艺术类专业省级统考全部安排在标准化考点进行,所有考场实行全方位、全时段网上监控和录像,考后复查比对报名和入场照片,录取时向高校提供考生笔迹信息等,全面防范考试舞弊。对在艺术类专业省级统考中有作弊行为的考生,按教育部有关规定,均认定为在国家教育考试中作弊,不仅取消其艺术类专业招生的报名、考试和录取资格,而且取消其当年高考报名、考试和录取资格。考生和家长如发现涉嫌替考、组织作弊等任何涉考违法违规行为,请立即拨打河南省教育考试院服务大厅电话(0371-55610639)举报。①5



运动场上趣味多

11月22日,市社会福利院举办院民职工冬季趣味运动会,丰富院区文化生活,增进职工与院民的情感交流。图为运动会现场。①5 本报记者 刘佳霖 摄

市社会工作服务指导中心

选拔专业人才 提升服务水平

本报讯(记者 郭征 通讯员 王东升)11月23日,在市民政局指导下,市社会工作服务指导中心组织开展2024年度社会工作专业督导人才培养面试工作。经过资格复审,此次共有13名社会工作督导培养对象参与了面试考核。

今年5月中旬,市民政局发布《南阳市2024年度社会工作专业督导人才培养选拔方案》,明确此次选拔方案涵盖督导培养对象的选拔、集中培训、

笔试考核、督导研讨、案例考核以及面试考核等环节。39名通过资格审查的督导培养对象参与了南阳市2024年度社会工作专业督导人才的选拔培养。经过前期笔试考核、督导研讨及案例考核,最终有13名培养对象晋级至面试考核环节。此次面试考核邀请到郑州大学社会工作专业研究生导师、郑州市资深社工督导人员及金水区资深社工督导人员担任评委。

这些经过严格选拔程序的

社会工作督导人才,将对社工提供专业指导,确保其为公众开展高质量的社会服务。这些服务内容广泛,包括但不限于社区治理、家庭矛盾调解、老年人关怀以及青少年辅导等领域。

下一步,市社会工作指导中心将引导社会工作督导人才有序参与社会工作服务项目,以提升社会工作专业服务水平,并推动社会工作督导工作的规范化、专业化、本土化发展。①5

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5
(24315期) 0 7 1 1 97星彩
(24135期) 0 2 5 3 9
7 12

(以当日开奖公告为准)

桐柏县大力推进巡察工作 “点”亮群众出行路

本报讯(记者 陈书洁)“没想到巡察组的工作效率这么高,几天就把路灯问题解决了。”桐柏县新集乡新集街居民王大妈激动地说。

日前,桐柏县委第七巡察组走访发现,新集乡新集街部分路灯损坏,因312国道穿街而过,十分影响居民夜间出行安全。巡察组随即向新集乡党委下发了整改建议书,要求立即立改,解决群众夜间出行安全问题。

新集乡党委对此高度重视,立即安排部署乡村建设办对街区沿线路灯进行全面排查,逐一登记损坏情况,并迅速调集维修材料和设备对损坏的路灯进行修缮。经过几天的抢修,一盏盏路灯重新亮起,照亮了街区道路,点亮了服务群众的最后一公里。

新集乡党委主要负责人表示,将以此此次巡察为契机,进一步深化为民服务意识,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感,为建设和谐美丽家园不懈努力,让乡镇发展提升惠及每一位群众。①5

方城县文化馆举办培训班 感受非遗文化之美

本报讯(记者 马苏 通讯员 张云涛 宋晓红)日前,方城县非物质文化遗产葫芦烙画传承研修研习培训班在该县文化馆开班。此次培训班为期5天,共有40余人参加,培训对象主要为方城县特殊教育学校学生。

据介绍,本次培训由市级非遗项目葫芦烙画传承人兰宏涛授课。兰宏涛用理论讲解与实际操作相结合的方式为大家介绍了葫芦烙画的历史渊源、艺术特点、制作技巧等基础知识,并手把手引导学员们进行体验,指导他们逐步掌握绘画、烙画等技能。教学现场气氛热烈,大家在学习传统文化创作技艺手法的同时,近距离感受了非遗文化的魅力。

此次培训以非遗为媒,让特殊学校的孩子们在丰富有趣的课程中体会“积极参与、勇敢尝试”的快乐,领略中国传统文化的独特魅力,提高了特殊少年儿童融入社会的能力。①5